
 

 

5.1. 6,6a = (3 т.), 20,8A =  (4 т.). 
 
5.2. а) Времето на пешеходеца: : 10,625 : 4, 25 2,5

п
S v = = часа   (1 т.) 

2,5 часа са равни на 2 часа и 30 минути   (1 т.) 
За намиране часа на пристигане  (11 часа и 45 минути)   (0,5 т.) 
б) За извода, че пътя на двамата е един и същ   (0,5 т.) 

п
t x= часа,  1,5

в
t x= − часа   (0,5 т.) 

( )4,25 17 1,5x x= −    (1т.) 

2x = часа  (2 т.) 
За намиране на разстоянието: 8,5 км   (0,5 т.) 
 
5.3. а) ( ) ( ) ( ) ( )3,5@ 2,1 0,01@ 4 3,5 2,1 : 2.3,5 0,01 4 : 2.0,01+ = + + + =   (1 т.). 

1 1 0,5

5,6 : 7 4,01: 0,02 0,8 401: 2 0,8 200,5 201,3
точка точка точки

= + = + = + =     
б) ( ) ( )0, 2 0,2 : 2.0, 2 0, 4 : 0, 4 1+ = =    (1 т.) 

( ) ( )1 0,2 : 2.1 1,2 : 2 0,6+ = =  (1 т.)  

( ) ( ) ( )0,6 0, 2 : 2.0,6 0,8 :1,2 0, 6+ = =   (1,5 т.) 


